UhUULUUUL LLULAME3NML
2020

ShOhGYU

OGUS 3

foiph hwdwpp

‘Lunwnpwlh hwdwpp

Swpqbih nhdnpn

fonphnipny tilp mwihu wnwownpwlpGpp Juumwnpt pun hbppwyulnipjwG: Nipwnhp
Jupnugtp jnipupwlsjnp wnwownpuwlp b wwnwufuwGitph wnwownyynn mwpptipwyatipn:
Gpt Qbtq sh hwonnynid npuk wnwownpwlph wlihouwuwbu wywwmwufuwlby, dwdiwlwyp
fuGuwjtint Gyuwumwny Jupnn Gp w)l pwg pnnGb L ngpul winpununbw] wybh ny:

dtn wnol qpwo phium-qppnyyh totiph nuwwwnpl dwubippn wquwunptl Juwpnn bGp
oquuqnnoti] ulwqpmipjul hwdwn: Lhumn-gnpnyyp sh uvmniqymy: Ummgymd [ dhwyl
wwmwufuwGGeph d lupnigpp:

Unwownpulplbpp Jwuwwpbing hbwnn  jinpwlwp wwwumwuhuwlGtpn npunhp L
fuGuipny G2t ywumwujuwGGtph dLwpnpnd: NMuunmwujuwGGtph dlwpnph ¢hpwn jpugnidhg k
Jwhudwo dtip pGwlwb shwynpp:

Uwnpmd tiGp hmonnmpjm:



0°n vhonmpynG6 GG wGJw Gy GwGwuyuph:

1) UwpiGh uyqpuwluwib L ytpgGulwb nhpptipp thwglinn hwnywoh tpupnipnilp:
2)  UwpiGh pwnwyhn-ytyumnph thnthnjunipjwl dnnnuyn:

3) <bwnwqoh tipyuw)lpny Ywpibh wligwd htinwynpnipjniGn:

4)  UwnpiGh uyqpGuwyuwb b JtpgGuywb nghpptpp thwglnn yayunpnp:

Bwlwwwnhh hnphqnGuwywl ninuiwund wjundtptiGuG wpgbiuynd : bGswt®s k
ninyud Gpuw wpuqugniip:

1) Minnuaéhq ntiyh Geppl:

2) Upwqugnidp qpn k:

3) Cwpdiwl ninnnipjuip:

4) Cwpdiwlp hwjwnwl ninnipjuwdp:

‘Llwnmyd yuwwmytpgwo L nnnudéhq ntyh Ytp wpdwjuod Gimh wpuqnipjwb wpngty-
ghwjh' dwiwGwlhg Juwlunil wpmwhwjmnn qpudhyp: FudwGwyh n°p wwhhb Gk-
un Jhwubh hp htmwqoh witiGwybtphG YunhG: Onh phiwnpnipyniG6 wlnbuby:

Ify

1) 84y:

2) 04: 0\ L

3) 24 2 V tW
4) 4q:

N°n6 t mdh Shwynpp® puwm UL-h hhdGujw G ShwynpGhph:

1) 1YyquA:
2) 14q diy%:
3) 1yqu:

4) 1yqu*/y*:

Uwipghlp ppymd E npnpwyh pupdpnipjudp hnphgnGuyw dnnh ypuyny: 0°n wyuhhG
L Gpw Ypw wgnmy owGpnipjwl nudp:

1) Pnnp ywhtphG:

2) Ouhwjwgph duiwGwuy:

3) UhwyjG qtimGhg hpybnt wwhh(:
4) QtwnGhG Jwyptep Juumwnbihu:



Qwunpunh gthdw6 nidh wnwybpugqmyG wpdtpG hGsut®u E yuwuwd htGwnpwh hwijwg-
ntignipjul nidhg:

1) Uyn mdtipp dhpn hwjwuwp ta:
2) Nunhn hwitdwwnwywd t:

3) <wjwnupd hwdtdwnwwa t:
4) Quhujwo sk:

ONppw®G t Gupmd wywwybpjwd dndwlwyh’ wyjw; nhppod dwlpnipjul mdh
indtinn Juwiudwl Yhnny wiglnn L Gywph hwppmpjwll mnnuwhwjug wnwlgph
GYuniwnip:

1) mglctge :
2) mglcosa:

3) mglsina:
4) mgltge :

{wunwwnnt@ hqnpnipjwG nhupmy wjunitptiwih wpuwgqnipyniGp thnppuguy Gpyn
wlqu: hGsyt®n thnfuytg pwpzh nudp:

1) ®nppuguy 4 wlquu:
2) Utowguwy 2 wlquu:
3) ®nppuguy 2 wlquu:
4) Utowguwy 4 wlquu:

UtinuGhG npywo G6 Gnyy6 swihtinh thwymb L juouwpb jonpuGupgudl snppunGep: N0°p
snnunil niGh wytih Uho wynnblGghwy LGipghw hwwnwyh Gomdundp:

1) OnpuniGtph ynuntilghwy EGtpghwlbpp hwjwuwn GG qpngh:
2) Quwuwpt snpuniG:

3) Qwjunt ynpunil:

4) QnpuniGtph ynuntlGghwy LGipghwGbpp hwjwuwn GG:



10

11

12

13

UGnpnid” wquwn Qwipdynn dlungh muwly, (gqwod & o [umnmpjudp htnmly: A L B Ytwnb-
nnud GymiGhph wwppbpmpymbGp  p, — Pg = pgh: Nppw’G PphGh wyn wwppb-
pmpjnilp, tipt S dwytiptiuny Wjungh Ypw nGliGp m quiqiuony ptin:

1y —:

2) Pa—Ps=pgh:

3) Pa—Psg=pgh——:

4) pA_

‘Llwupmd yunytpdwo t Gipnuw Gwl mwmnwindtp jumwpnn Gnpwiui Yhnh Yn-
npnhGuwnh’ dwiwGwyhg Jwlumdi@ wpnwhwjunn qpudhyp: Oppw’a L wmwwmnw-
GnuiGtph (wyGnypn:

x(ud)
1) 4uu: 10
2) 20 ud: /\ /
3) 10 ud: ol 3 W 2 Wlt(ll)
4) 5ud:
-10

h°G; £ gniyg mwihu Uynqunpnjh hwumwnm Gp:

1) ‘Uynmph dhuynp qulquontd yupniGulyynn dniiyni Geph phyp:
2) ‘unpiw] wwjdwiibpnid 1 ud? onmd wwpniGuyynn dnjtynyGaph phyp:

3) Utl dnj Gynipnid ywpniGuyynn dnjtyn Ghph phynp:
4) “Uyniph dshuynp owjwind ywpniGuyynn dnjynyGpph phyp:

0°n6 t Pnj-Uwiphninh optilpG wpnwhwynnyn hwjuwuwpnidn:

1) V_1:&:
vV, Py
) BN,
P, V,
3 Pl
p2 TZ
4) V—lzT—lz
V2 T2



14

15

16

17

18

Llupmd wuumytpduo tpppwGwghlG wpngtunmd hwumwmnG
quiquony hpiwpulwb qugh dG6dwl’ pugwpdwly gipdwuwmnh-
dwlhg YwhuiwG quubhlyp: O°n qpudphyl t hwiwwwmwufuw-

(intd wyn wnngtiuhG: ol
T

D n \ \
2) w: |;7 il
3) n:
4) q: 3 3 2 2 1 3

q: : _ 0

w7 Vw1 % e T T

hGswt® £ thojuymd hpbwjwyw6 qugh quiquon, tpp Gpu pwguwpdwly 9tpiwuwmh-
Gwp thnppwg Gy G6 4 wGquud, huy 6Gmip” 2 whqui: Gwgh Swjuwp hwumwmnma k:

1) ®nppwlnd k2 wlquu:
2) Utow(linui L 8 mlquu:
3) @Onppwlnd k8 wlquu:
4) Utowlmd k2 wlquu:

Llupnmd yuwwmitpjwd hgnptpd upngtup htmlwGpmyd hwunmwunmG quiqiuony
hntwuywb quqp A yhdwhg waglnud £ B yhdwyhG: hGsuhuh®G t wyn nhwypnd qugh

GhpphG LGipghwjh thnthnfunpjmGn: b

1) <Gwpuwynp st hwpghlG dhwywluwly yuwuwufuwGb:
2) AU >0:
3) AU <O0:
4) AU =0: \Y%

0°n6 t Gwhuwnuwunpyul hyw QwpmGuiynpiniGn:

Unhwpwn Ynsgmd £ wyG wpngtiup, nph pGpugpnd”
1) hwdwlwnpgh L 2powwwnh vhol otipdwihnfuwGwynipjniG sh Juwmwpynid:
2) hwiwlwngh GtpphG EGpghwG sh thnfuynud:

3) hwdwlwnpgh 9tipdwumhdwn sh thnfuynid:
4) hwiwyuwpgl wpluwwmwbp sh juumwpnid:

hGsh® hwdwp E owluuynud hwpdw6 wpngbund pyniptinuiyhG SwpdGh unmugwo gtipdw-
pwGuln:

1) UwpiGh dwuGhyGtpnh yhGanhy Laipghw thnppwgGtiine hwdwn:
2) UwnuiGh obpdwumhdwlp pwpdpwglitine hwdiwp:

3) 2jmptinp pwjpwjbnt hwdwn:

4) UwndGh dJwuGhyGuph YhGtwnmhy LGipghw6 vhowg it hwiwn:

5



19

20

21

22

hG;wt’u t tnfuymd hwiwutn dnnh YnpnmmpymGp Gpuw (uwjGwlwl hunnniph
dwltiptiup tpynt wiqud dhowgitihu:

1) ®nppwlmd k ynpu whqu:
2) Utiowlnud E bpynt wlquu:
3) Utkowlnid L ynpu wlqud:
4) ®nppwlnud E tpynt wlqu:

Ppnny 2ththu upuwundwuuw)t pwGnbnp thgpwynpymd & pugwuwlw6 thgpny: hGsn™
E qu wuwyiwGuwdnpgwo:

1) MpnunGGpp ppnhg wlglnd GG pwGnGhG:
2) EtywmpnGGpp ppnhg wlglnud GG pwlnGhd:
3) MpnunGGtpp pwlnGhg wiglGnd GG ppnhG:
4) EyunpnGGtpp pwlnlhg wiglnd GG ppnhG:

Gnym wwpptp swihtpng hwnnpnhy qGnbpp (hgpwynpmd GG L hpwp Shwg G
hwnnpruqupny: Lhgptipp Jepupw)fugdbinmg htnn n’n qGnh wnnbGghwin YihGh wbih
utio:

1) Mwuwujuwlp yuhujwo t shugniihg wnwe qlntph niGhgwo jhgptinhg:
2) Uto qlnhGn:

3) Gpynt qGntiph wnuntGghwGtpp YihGaGE hwjwuwn:

4) Onpn qlnhGp:

Unwohl nhypnid YnGntGuuwnnphG hwnnpnmd G6 wylpwb hgp, np Gpw jwopmiG
womd £ 0-hg vhGsl U, huly Gpypopn nhiypmd U -hg dhGsl 2U @ 0°p ghupmy E
ynGntGuwwmnnph EGapghw6 wybih pwwm dhowmGnud:

1) Gpynt niypnud ty GnyyG swthny:

2) Unwohl ntiypnid, 3 wlqud wykih pwwn:
3) Gpypnpn niypniy, 3 wliquy wytih pwwm:
4) Gpypnpn niypnd, 2 whquy wyth Jwwn:



23

24

25

26

0N°n pwGwdlG t dhym wpmwhwjynnd dhnmwnt hwnnpnsh nhiwnpmpjw6 fuwjunmdp t
otpiwuwnhdwbhg (R, -6 hwnnpnsh ghiwnpmpymG6 £ 0°C -my, o -6° ghiwnpuipjwt
otindwuwmhdwlwyhG qnpowyhgp):

Ro .
1+at

1) R=

2) R=Ryat:
3) R=R,(l-at):
4) R=R,(l+at):

Lwinnprsh dSwyptiphG Yhpwnywd U jupiw ghuypmd t dwiwGuwlwihgngniy wigwwmn-
ynmd £ Q gtptwpwGuly: h°Gs pwlwympjwip thgp t wlglnd hwnnpysh jwyGuijmb
hwwnnypny wyn ppwgpni:

1)
2)

3)

Clo '_F‘,o C|,o
.. C ..

ut
t
4) —:
)U

h*G; t fitympuwlw hnuwbpp dtunwnGGpnod:

1) EtywpnGGhph L gpuyub hnGGph nipnopypjwo pwupdnud:
2) Uquu LiiyupnGGiph ninnnppjwo pupdnud:

3) Uquu EyunnpnGGph 9tipdwjhG pwupdnud:

4) “pwlwl hnGGaph ninpnnpnywo Qwnpdnud:

Llwnnd wuwwmytpguwd t hnuwGpwyhp hwnnpnsh nhppp dwqGhuwiwl nupwn:
UwqGhuwlwG nupwh hnniyghwih geunpp nupnubwjywg t Gwph hwppnipjuGp b
nunyjud £ nhwh nhnnpnp: b°G6s niqnoipyniG niGh hwnopnsh ypw wqnnn Uduybph nudn:

) n: I w

2) w:

3) p: B O 1 P
4) q:



27

28

29

30

Lwpnd ywwmitpwo t6 hpwp mpnwhwjwg hwiwuetn Lampuwumwmhpl nu)mh
jwpjuwonpjwl E U hudwube YwqGhuwlwl nuwh hGnnmyghwyh B ybiwmnpGhpp

(E L B): hGswt"u wtnp t ninnué 1hGh EupnGh wpugnipyniGp, nputugh wjn qup-
nbtinh hwiwwntn wantgnipyjuip wyl pupdyh ninnughd bW hwjwuwpwswith:

1) “Hhunnhg nwh Glwpp: T—>E
2) Lljuphg nkiwh nhunnp: v
3) B-h ninnipjuiip: B

4) E -h nipnnipjudp:

‘Llwnmd gquumytpjwd dtnwunt hwpp Jpowlwyp hwiwutn twqGhuwlwb nu)nmmy
mtnunpjuo £ wyGwtu, np Gpuw hGymyghwih YtipunnpG mgnuwhwjwg bt opgwGuyh
hwppmipjwlp L mynyuo k ghiwgh Gupp: SpowGwlymd Juwlwdéyh® wpnynp hnuwp,
tipti wjG huniplpwg wpdtiGp dwqlGhuwyul nuyumnid:

1) Ujn, tpt wpwqnipjw dnnnip GJugh: % >0
2) Un:

3) Qh vwlwoyh:

4) Ujn, tpt wpwgnipjwl dnnniG wéh:

0°n mpwGubnpiwmnnph mpmGubnpiwghwjh qnpowyhgG t 1-hg dGo:

) Guwiwjwlwl mpwlubnpiwwmnph:

2) Pwpdpwglnn mpwlGubnpdwwnnnh:

3) Swonpwglnn mpuwGubnpiwwnnph:

4) Oph wnweGwyhG thwpnyph quiupGlph phyp thnpp £ GpypnpnughG twpniyph
quiwupGtph pyhg:

Llwpnd wunytpgwo 66 nyuh qgudl S wnpynipp, wiputhwlg A qoilngp L Eypw-
Gp: N°p YtwnG & qunudnid vmybpnud:

1) n qQ

2) p Nr?
3) El Q: °k°

4) w,p,q:

b




31

32

33

34

35

{wpp hwjbimd hp wwwybpp ghunn wnehyp Y pwy Yuwnwpbty nhwh hwjbihG:
hGsut®u hnfuytg wnoyw L huwytmyd Gpu wuwnltph dhol tnwd htnwynpnipyniGp:

1) Quinfuytg:

2) Onppwguy vky pwyny:
3) ®nppugwy pynt pwyny:
4) ®nppugwy snpu pwjny:

Loyuh Swnwquypn 9phg (n, =1,33) wlgGmy L wwwynt (n, =1,6) dt9: hGswt™ L
thnfuynmd wyn nhivygpmd (nyjuh wpwqmpymGp:

1) Muwuwujuwln yuhugwo L wiiwb wiyniGhg:
2) Utowlnmu t:
3) Onppwlinud t:

4) Qh thnfuynud:

0°n niypmd k wmbtinh mGGGnud (nijup (phy winpunupdmy: o -6 wayiwl walyymaa6 t,
a, -0 1nhy wlnpunupdiwl vwhiwlGwihG wlymGp:

1) <Gupuynp st hwupghG dhwlywlwl yuwmwuuwGby:
2) a,>a:
3) ay<a:

4) coso, <cosa:

0°n qny6h myuhG hwiwwywumwufpwlng wihp © wybh Whe wpuwompyuip
nwpuwoynid wwwynt vhe:

1) Uwlnyyulugny:
2) Guunijun:

3) Quwpuihp:

4) Qulwy:

PLGghGh pupwly punquipny yuwunywd 9ph dwytplnyphG wnwowmGmy GG dhwowbh
qniGunpnuiGtp: Shghyuyw n°p Gplnypny E qu wuydwGuyynpwo:

1) Lnyup hGuntipptiptlgny:
2) Lnyuh nhuytipuhwjny:
3) Lnyuh nhppulghwjny:
4) Lnyuh plnwgiwip:



36

37

38

39

Twnunph Jhdwlimd wjnndtptGwjh pruwpdwltph wnwpwd niyuh wpuqnipyniln
qnGh Gquwndwdp c t: Nppw’G YhGh myuh wpwqmpynibp, tpt wynnitptGwb
2wnpdyh v wpuqmpjuyp:
1) c+o:
2) c:
c

3) —:

) 2
4) c-v:

0°n6 t wihph 4 tpupmpjwidp $nnnbh Lakpghwih dhpm pwGwdlp:

hc
1) —:
) A

2) hi:
3)

SN e

4) —2:

0°n6 t Gwhwnwunipjwl Shypwm pwpntGuynipyniGp:

{wiwdwyl Ntqpynpnh dngtih’ wunndh shomymy YhGunpnGugywd Ga. ..
1) wwnndh quiqyuwoh 3GshG dwup L wdpnn9 pugwuwlwl thgpp:
2) wunth gpbipt wipnng qubquon L wipnng npuljw hgpp:
3) wwunidh wipnng quiquop L pugwuwlwl hgpn:
4) wwnih quiqyuoh sGshG dwup L wipnne npwljwl hgpn:

0°n vhonmpymG6 GG wijwlmy quiqyuowhG phy:

1) Uhonmynmu wypnunnGGtph L GhjnpnGGatph phyn:
2) Uhonymd ypnunGGtph phyp:

3) Uhoniyh quibqyuop:

4) Uwndh qubqyuon:

10



40

41

42

0°n shemYyuwyhG nbwlghwl hGupuynnp sk, pwGh np fuwfuuymd £ thgph wwhww GiwG
ontlpn:

1) ZU+in—ozZr+oTe+24n:
2) ZTh+gn— Z°Ra+ sHe:
3) 2°Tl+3He - Y2Ru+ 22y

4) 2zr 5 *Nb+%e:

Uptquip hnphqnGhg pwpép t 10°: <nphqnGh Gyuwwndwdp h°Gs ump wiyjuwl wnwy
whtmp E mtnunpt; hwpp hwjthG, npuytugh GpuwGhg winpunupbdwd Gwowquypl
nunqwd 1hGh mynudéhq nkwh Jbn:

Spywd t uwphg uwhnn nwhminpnh JwpddwG hujwuwpnuip' x =0,2t*, nmntin
Ukonpym GGknG wpnmwhwjmywo 6 UL-h hwiwwwumwupuw 6 shwynptpny: Qppw”a
E nquhmynpnh wpwgqmipynip Juypteph ytingnud, tipk wyG mlnd £ 10 y:

11



43

44

<nmyh db9 1y funpwumgbihu 1 nd3 dwywind SwpdGh Ypw wgmmd t 8 U
wpphibingwG nid: Nppw®G b wyny htipgmyh funmpyniGp: Uquun wildwl wpuqugnidp
10 0/2 E:

4 Oy, 6 O L 1200 ghiwnpmpjnmGGtpny tptp judwtp Jhwgywo GG gniquihtin: Np-
pw”G k jwiytph pnphwnp ghiwnponipyniln:

(45-46) Yuhnuih hwdwp $nnntpbljnh jupdhp vwhdwbn 6,6 -107 8 E: Mubyh hwumwnn-

45

46

Gp 6,610 2 E, Juwynimumy jnyuh wpwqmpmiGp' 3-108 9/

Nppw®G L EbywpnGh  Gph  wluwwnwlpp  Juwihndh  hwdwp: Mwnwufuwip
puqiuyunlyty 10°- ny:

Nppw’G t 4,4-107" 8 wihph tpyupnipjwdp niyyuh wqnbgnipjuwdp Juihnuihg wynijwo
EityunpnGGtph wnwybjugniyG YhGhnhy LGipghwl: Muunwufuwlp puqiuwuwnlty
10%°- ny:

12



(47-48) <nphgnGwlywl hwuwmwummb mdh wqnhgmpjuwip 200 Yq qubquony vwpidhln
hwjwuwpwsuwth wpdynd t hophgnGuwiwl dwitploygpny” wjn nidh wqniwG

nnmpjudp: UwpdGh L dwytplnygph dhol 2thdwG gqnpowlyhgp 0,003 L, wmquun
wyiwi wpuwqugnuip' 10 W4%

47 | Nppw”G t dwpdGh Yypw wgnnn 2hdwG nidp:

48

Nppw®G t 2thdwG nudh jumwpwo wpuwwmnwph dnnnip 100 § GwGwwwnphh Yypuw:

(49-50) ‘LYwn 1-n8 Wuwwnytpgwo npwynd R1=2 O, R2=1 04, R3=2 O4, huy U=24 4

49 | Nppw®G t pnpwjh pGnhwGnp hnuwGpn:

50 | Oppw”G k R3nhdwnpnipjniGny wlglnn hnuwGpn:

13



(51-52) Swunwlnnuyui YnGunipms ynGnghGuuwmnph mGwympyntn 16-10# S t, hulj jwpiwb
1wy GnipwyhG wpdtpp’ 200 J:;

51 Nppw®G t Yndh dwqGhuwwl nu)wmp Latpghwjh wnwybtjugnyyG wpdtpp:

52 Nppw”G £ Yndh dwqbhuwlwl nupwumh tGepghwd, tpp jwpnudp YnlnbGuuwmnph ypw
50 dt:

(53-54) Loyuh Swnwqupl mynuwhwjug pGYyGnd k 2-pn Gyuoponod

wuwwnybpjud o =30° phiynn wlym G mGhgnn hwmjwowlynnsh p b

AB GhunhG L nmpu quihu GpuGhg wyGutu, np hpnwd

swnwquypp BC Ghunh htun Gy Gwbu Yuqinud o = 30° \

wlyymG: {wngwowynnih BC GhunG ninnwhwjwug t AC @

GhuwnhG: A C
L. 2

53 | Nppw®G t dwnwqujph wGyiwl walyymbGp BC Ghunh Ypuw:

54 | Nppw’G t hwnquowynnsh Giph phjdwl gnighsp: Lnnibty” V3 = 1,7: Mwwnwu-
fuwlp pugqiuwwwwumyty 10- ny:

14



(55-57)

55

56

EypwGhG uvnmwgymd t hwjwpnn pwpwly nuwljwlhg npny htnwynpoipjunip
wmbtnunpjué wnwpyujh 2 wiqud funynpugyud wuwwmnltpn: UjGnthtnb wowplwb
Unntglnd 6 nuwGuyhG 0,2 d-ny L, wpdtny typwlp, Gonphg unwGnd GG
wnwpyuwjh hunwy ywnytnp' wju ghiypmd 4 wliqu funynpugyuo:

Nppw”G & wnwpuwjh htnwynpmpniGp nuwGjuyhg wnwehG nhwypnid: Nwwnwufuwln
pwqiwwwwnlybp 10- ny:

Nppw”G t nuwGyuyh YhquytmwhG htnwynpmpmniGp: NMunwuuwlp puqdw-
wwwultp 10-ny:

57

Nppw”G & wwwmlybtph hinwynpnipjniGp nuw Gjuyhg Gpypnpn nhypnid:

15



(58-60) NnnnYy uywgwnwlyp o = 4nwn/Y whlyniGuihG wpuwgnipyudp
wunwnynid £ ninnuéhg wnwlgph 2mpen (GY. 3): Ujuwjwunwyh
wuwniwl wpwlgphG hnnubywwny wipugywo £ L=05 4
tnyupmpjudp dnn: Innh wquwn SwyphG wipugywo 20 Yq
quiqyuony qlnhyp htGyws kL ujujuwowyhl L wunwumynd &
Gpw htn: dnnp ujujunwyh swytplngph htn Yuqimad &
o =60 whlymb: Uquun wiyiwi wpuqugnuip 10 dA? L
LGnmGt V3 = 1,7:

58 | Nppw”G k qGnhyh wpwqugnip:

59 | Nppw®G t dnnh jupdw mdn:

60 | Nppw”G k uyuywnwyh Yypw wqnnn qlnhyh 6Gpdwa nudn:

16



(61-64) Eptywmpwlywl nwyummd hwlquunh yYhGwlihg wpwqugywd wpnunGp twGmd L

61

62

63

64

Jwqbhuwywl nwywm, hGyniyghwih qoétphG ninnuwhwjywg: UwqGhuwywl nuyummd
wnnunln pwpdynd & 0,2 ¥ pwnunny wntnny: MpnunGh pwupddwlG wpuwqnipju
nunnipjnilp 1074-h pGpwgpmy thofudnid t 45°-ny: MpounnGh quiquoG plgm Gl
1,6:1027 4q, thgpn" 1,6-107° 4y:

Nppw®G t wpnunGh wyunundwl wwppbpnipyniGp: Muwunwupuwip puqduwyunlyby
107-ny:

Nppw®G Lt wpnunGh wpdiwl wpwgmpniGp: CGnpniGh" 7©=3: Nwuwufuwlp
puqiuyuwnlyty 107°-ny:

Nppw”G & ypnunGhG wpwquglnn ynntGghwGtph mwpptpnipyniGp: Mwwmwufuwbn

puqiuyuwnlyty 10--ny:

Nppw”G E dwqGhuu qupwp hngniyghw6: Mwwnwufuwip puqiuwumlyty 103-ny:
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(65-68) Gpynt dwyntipp qnipjwd hnphgnGwyw6 funnnywiyp 0,1 Yq qubqyuony pupwl Sfungny

65

66

67

68

puwdwijwd t tpynt hwjwuwp dwubiph, npnlghg jnipupwGsnipnid quGymy k quq
2:10° Mw d6vwl mwl: unnnjuyh tpywpmpnibp 0,6 O t, jwyGwlwl hwwnniyph
dwybtptup® 210442 fonnnjwyn wnwGgph tpuwylpny hwunmwwniG wpugqugiuwdp
2wipdnud b6 dwfuhg wy, nph htmlwbpny Wungn mtnwpwpdynid k 0,1 d-ny: Lupdwu-
mhdwln hwiwpt) hwunwwnniG: ;Jonpnjuyh b djungh 2thniG wGmbub: ConnGhy’
V2 =1,4:

Nppw®G t quqgh @Gynudp junnnjuyh dwh dwumd, funnnjuyp pwnpdbnt pGpugpniy:
MNuunwufuwlp puqiwwuwnlby 103-ny:

Nppw”G t qugh aGynudp funnpnyuyh we dwumd, funnnjuyp jwpdbmnt pGpugpniy:
MNuunwufuwlp puqiwwwnlby 104-ny:

Nppw”G E funnnuiyh pwpddwl wpwqugnidp:

Nppw”G Yubtnwpwpdyh dfungp, tpt funnnjuyp pwpdblp wnwlgph tpyuylipny 400
W2 wpuwqugiwip: Muunwufuwlp puqiwuyunyby 10%-ny:
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69

70

Wuwhbpop - ywpdhp L juwwnyn  oyuh - Bphm
Swnwqujpltiph Gtn thGetpn vhuGmylG mnnh GpYuyG-
pny nuntg oymdi quiynn wwwyt GowllyymG
wnhqiwgh Ypw, hGswtiu gnyyg £ mpgwd GY. 4-nud: {wu-
mwwntp jud dfluntp htnbyuy vinpmibtpn:

1) twnwqujph 2tniwb wiyyniGp yphquwb wigltihu
Yuiuqwd sk niyup wihph tplupnipjniGhg: Ll 4

2) Mphquwjh pkynn wayyniGp 6-G t:

3) NMphqiwl wligwo Sdwnwquwjpltinhg yuwnywun 1-G E:

4) Qupihp Gwnwqujph 2tniwl wynGp 8-G t:

5) twnwqujph 2tndwl wilynbGp yphqiwl wiglbihu juujwo t yphqiwjh pkynn
wlyniGhg:

6) twnwqujph tniwl wGynbp wyphqiwl wlgltihu Yupuwo st wphqiwjh
ptltw gmgshg:

v, wpwqnipjudp wpdynn M quiqiuomy qminp pwiujmd L Gnyl qubqiuony
wlywnd qlnhG: APwiunip YaGumpnGwywa t L pugupdwl wnwdquijub: {wumnwntp
Juwy dfumtip htimlywy wlnmiGtnp:

1) Pwluniihg htn Gpypnpy gniGnp uund tE pwpdybp wnwohlG qlnh pwpddwl
ulqpGuwlwl ninnnipjwdp:

2) Pwhiiwl wpyniGpmy hwdiwlwnpgh hdwyniyup hnppw G t:

3) Pujudwl wpyymlpmd hwiwluwpgh pGnhwlnip dEluwGhyuyw6 tGapghwG sh
thnfuynu:

4) Pwiunuihg htnin hwiwywpgh YhGhwmhy LGepghw6 mo] /2 t:

5) Puwjunuthg htimn qlnbtpp Jupdynid GG dhulnyy G ninnnipjudp:

6) Pwhunuihg htinnn Gpypnpn qnilnp uumd k Qwpdyb) v, wpugnipjudp:
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